
 

ATENCIÓ: Les plantilles del bec i les potes les trobareu al web de l’AFA.  

 

AQUÍ US EXPLIQUEM PAS A PAS COM FER LA DISFRESSA DE PINGÜÍ PER VENIR DISFRESSATS A LA RUA 

DEL POBLENOU EL DIA 1 DE MARÇ. EL BEC I LES POTES LES PODEU VENIR A FER A L’ESCOLA EL 

DIUMENGE 15 DE FEBRER DE 10:30 A 13:30. US HI ESPEREM!! 

 

 

Doblegar la bossa d’escombraries per la meitat i tallar el que serà el forat per passar-hi el cap (A) i els 

braços (B). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DISFRESSA DE PINGÜÍ 

Material 

- Cartolina gran blanca 

- Cartolina gran taronja 

- 20 cm goma (com la de careta) 

- Bossa d’escombraries normal o industrial depenent de l’alçada de 

qui es disfressi 

- Tisores 

- Grapadora 

- Llapis i goma 

1 PAS 

B 

A 



 

 

 

 

Agafar la cartolina blanca i, amb l’ajut d’un 

llapis, marcar el cos del pingüí. Retallar. 

 

 

 

 

 

Col·locar la cartolina damunt de la bossa d’escombraries com s’indica a la fotografia i grapar només per 

la part superior, la del coll. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 PAS 

3 PAS 

Així és com us ha de quedar. 



 

 

 

 

Agafar la cartolina taronja i, amb l’ajut d’un 

llapis, marcar els dos peus del pingüí. Retallar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grapar les potes a la part inferior de la 

bossa d’escombraries, la part que està 

oberta. Tingueu en compte deixar una 

distància suficient entre elles perquè no se 

solapin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 PAS 

5 PAS 

Així és com us ha de quedar. 



 

 

 

 

Agafar la cartolina taronja i, amb i l’ajut d’un llapis, marcar el bec del pingüí. Retallar i fer un doblec per 

la meitat com indica la fotografia perquè agafi forma. 

 

 

 

 

Fer dos petits forats a la base del bec, a cada extrem, per poder passar-hi la goma que subjectarà el bec 

al cap. Uniu-ho fent un nus. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 PAS 

7 PAS 


